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Test obyvatelstvo a hospodářství Evropy - řešení
1. Podle hustoty obyvatelstva se Evropa řadí na ………………………První…místo ve světě……………………………………
2. Většina obyvatelstva Evropy hovoří jazyky patřící do skupiny…………Indoevropské…………………………………………..
3. Finština patří mezi jazyky?…………………ugrofinské………………………………
4. Mezi jazyky slovanské patří……………………čeština, slovenština, ruština, polština, chorvatština……………………
5. Ve východní Evropě převažuje náboženství zvané …………pravoslavné - katolické………………………………………………
6. Nejhustěji osídlené oblasti v Evropě jsou………………………Německo,  Nizozemí, Benelux, velkoměsta, ………………
7. Které suroviny musí evropské země dovážet?....……………i ropa a zemní plyn………………………..
8. Co se těží v Severním moři?…………………………ropa a zemní plyn……………………………………………………….
9. Které evropské státy vyvážejí rybí výrobky?…Severní  -Norsko, Švédsko, Finsko, Island…+ Přímořské jižní
10. [bookmark: _GoBack]V kterých zemích je rozvinutý dřevozpracující průmysl?………Finsko, Švédsko…………
11. Mezi nejrozšířenější plodiny nepatří: brambory, ovoce, pšenice, cukrová třtina, řepa cukrovka
12. Chov prasat je nejrozšířenější v ………střední Evropě……………………………………………………………………………………….
13. Nejkvalitnější železná ruda se těží v:  Španělsku, Řecku, Moldavsku, Česku, Rumunsku, Švédsku
14. Doplň do tabulky a vyznač na mapce
	Hl. město
	řeka
	stát

	Paříž
	Seina
	Francie

	Londýn
	Temže
	Velká Británie

	Warsava
	Wisla
	Polsko

	Lisabon
	Tajo (Tejo)
	Portugalsko

	Kyjev
	Dněpr
	Ukrajina
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